



祭英烈 学党史 沧州工贸学校团委开展“学党史缅怀先烈喜迎建党100周年”活动

为追寻英雄足迹，悼念革命先烈，缅怀先烈的丰功伟绩，继承先烈的光荣传统，增强同学们的责任感和使命感，3月31日下午，沧州工贸学校全体团支书在我校团委书记的带领下到沧州市烈士陵园开展“学党史缅怀先烈喜迎建党100周年”主题教育实践活动。

下午15时30分许，活动在雄壮有力的中华人民共和国国歌声中开始，出国旗，全体人员唱国歌

全场肃立，向为中国人民解放事业英勇献身的烈士们默哀。

之后团员代表王舸发言！

“少年智则国智，少年富则国富，少年强则国强……”在烈士纪念碑前，同学们激情昂扬地朗读了《少年中国说》。他们的声音盘旋在整个烈士陵园的上空。

1903班李佳胤带领全体团员重温入党誓词，声声誓言，表达了全体师生致敬烈士，感恩英雄的心情。

团委赵妍老师希望通过今天的活动，能让全体同学深刻认识红色政权来之不易、新中国来之不易、中国特色社会主义来之不易



作为新时代青年，要学习革命先烈崇高的精神境界，学习他们不怕牺牲、敢为人先的精神。她希望，广大同学尤其是团员们，要认真学习党史，锤炼党性修养，坚定初心使命，激发爱党爱国、勇于担当、砥砺奋进，为新时代全面建设社会主义现代化国家而不断奋斗的精神力量

活动中，同学们瞻仰纪念碑，敬献鲜花寄托深切哀思。共同祭扫烈士纪念碑。

仪式结束后，在解说员的讲解和引导下同学们依次参观了国防教育展览馆。同学们

感触颇深。“苔花如米小，也学牡丹开。”团员们纷纷表示，要立志勤学报效祖国。

此次活动，进一步激发了同学们的爱国热情，增强了同学们的责任感和使命感。同学们纷纷表示，一定会传承烈士们不怕牺牲的伟大精神，弘扬奋勇拼搏的民族魂魄，听党指挥，永远跟党走。生在和平时代的我们，要珍惜革命先烈用鲜血和生命换来的社会安定祥和、经济持续增长、人民安居乐业的美好生活，用优异的成绩告慰壮烈牺牲的烈士们，以实际行动献礼建党一百周年！



党史百年

历史上的3月29日

1940年3月29日

毛泽东同王稼祥致电朱德、彭德怀、刘少奇、项英，指出：我们完全同意朱、彭的决心，将第三四旅调陇海路南增援华中，陈支队调胶东。国民党顽固派在华北磨擦受到严重失败后，磨擦中心将移至华中。在华中武装磨擦中，我方的军事策略应当是：以淮河、淮南铁路为界，在此线以西地区避免武装斗争，在此线以东地区则应坚决控制在手中；将来八路军到达华中后则应坚决争取全部苏北在我手中，陈毅部队应立即向苏北发展。在华中军事磨擦日益尖锐的情况下，国民党顽固派“有可能利用其优势兵力向新四军军部地区进攻，因此军部及皖南部队应预先有所准备，以免遭袭击，万不得已时可向苏南陈支队靠拢，再向苏北转移”

1993年3月29日

八届全国人大一次会议通过《中华人民共和国宪法修正案》，肯定家庭联产承包为主的责任制是社会主义劳动群众集体所有制经济。

1947年3月29日晚—30日

毛泽东主持召开中共中央会议，讨论中央机关行动问题。会议决定：毛泽东、周恩来、任弼时率中央机关和人民解放军总部留在陕北，主持中央工作；由刘少奇、朱德、董必武组成中央工作委员会，以刘少奇为书记，前往晋西北或其他适当地点，进行中央委托的工作。枣林沟会议后，中央机关人员为了便于行动，编成四个大队，成立了直属司令部，任弼时为司令（代号史林），陆定一为政治委员（代号郑位）。毛泽东代号李得胜，周恩来代号胡必成。



中德项目培训，助力教师成长



为助力“中国制造2025”，加速中职教育国际化，我校自2019年起与德国德邦文化公司签订合作协议，为新形势下工科专业人才培养探索了一条有效路径，以培养适应智能制造业需求的德智体美劳全面发展的多层次高质量的技术技能人才。

3.19日--3.27日德邦文化公司王青博士对我校师生进行USB一示波器项目包培训，培训共分为三部分：为保障项目的顺利实施。

3.19日-3.21日王青与我校教师进行项目对接，智能制造学部教师哈峥、吴玺、张莉丽、李晶作为跟班教师进行项目先导学习，通过测量、焊接、组装、测试等步骤熟悉项目流

程并撰写工作报告。3.22日-3.27日由王青博士亲自为无人机操控与维护专业19-17班级全体学生进行为期一周的培训，培训围绕USB示波器项目导入、项目计划、计划决策、项目实施、质量检验、评价总结展开。课程开始之初，为学生建立个人档案，对学生进行快速了解；通过一系列完善的课堂记录表，对学生的成长进行观察记录；灵活的教学方式，时刻吸引学生注意力；多种课程进行的同时为让德国职业教育方式方法服务更多教师，课程进行全程直播，对课程感兴趣的老师可自行扫码进入课堂观看回放。方式考核加深学生对与知识、技能点的掌握。

3.27日，在南校区一楼报告厅进行德国行动导向项目教学实验总结分享大会，沧州工贸学校校长谷宝国、副校长阚瑞芬、郎文革及全体教师参加此次大会。无人机操控与维护专业19-17班全体学生进行现场成果汇报。王青博士根据学生特点进行分类，详细的进行了点评并对学生的未来提出希冀。19-17班学生李东远：通过

一周的学习，通过与小组成员的配合，共同完成了USB示波器项目，让我对电路有了进一步的了解，在焊接技术、元器件识别、电路图识读等方面有了一定的进步。对于王青老师的授课方式我很喜欢，每天都很充实；同时我也和王青老师做一辈子的师生、朋友。教师代表吴玺对这一周的跟班学习从学习过程、学习收获、学习困惑三方面进行汇报。王青博士对此次项目培训进行总结，并提到在对学生进行教学时，应尽量做到分层次教学，发现每个学生优秀的一面，给每位学生提供成功成才的可能。最后，副校长郎文革对全体教师提出要求，要加速内化中德培训项目带来的经验与成果，尽快将德国职业教育理念渗透到日常教学中来，关心爱护每一位学生成长。



5名学生荣获国家奖学金

3月19日至3月27日，德邦文化公司王青博士对我校师生进行USB一示波器项目包培训。培训分为三部分：项目筹备、项目实施、项目总结。筹备阶段，教学部4位老师在王青博士的指导下自主设计项目；实施阶段王青博士直接为学生授课；总结部分学生展示一周的学习成果，教师代表从学习过程、学习收获、学习困惑3方面进行汇报，王青博士对此次项目培训进行总结。学校全体教师将持续内化中德培训项目带来的经验与成果，将德国职业教育理念渗透到日常教学中。（智能制造学部）

所谓的咨询电话，与对方联络只能使您上钩。

2、不要过分依赖网络，遇到有人借款，要牢记“不决断晚交钱，睡一觉过一天，再找亲人谈一谈”的口号

3、一旦发觉对方可能是骗子，马上停止汇款，不再继续交钱，防止扩大损失。

4、马上进行举报，可拨打官网客服电话、学校保卫处电话、当地派出所电话或110报警电话向有关部门进行求证或举报。

预防网络诈骗

网络诈骗的种类

1、网络传销类。

想生活得好一点吗?想小投入获得大收获吗?想的话，请到下面网站看看，你会有意外的收获。不需买卖商品，只需通过简单的注册，交50元会费，就可以在3个月内赚10万，一年内赚100万。这是一个典型的网络传销广告，由于人们对传销的理念已有一定的认知，所以对传销致富仍然抱有幻想，加上50元会费投入很小，一些侥幸者会抱着试试看的心态汇出50元，结果肉包子打狗，有去无回。

2、网络购物诈骗。

如今，一些不法分子在淘宝、易趣等知名网络交易网站，向不特定群体随意散布虚假商品信息，或直接制作虚假购物网站，编造公司名称、地址和联系电话等，诱惑贪图便宜的网友上当。诈骗商品小到女性饰品、服装等小件商品，大到手机、电脑、汽车等贵重商品，交易一律采取先付款后发货的方式，一旦网友按照对方要求汇入货款，卖家便会消失得无影无踪。

3、网络中奖诈骗。

很多网友在浏览网页或进行网络聊天时，都会“幸运”地收到“恭喜您中大奖”的信息。当信以为真的网友与兑奖方联系，对方都会以需要保证金、支付邮寄费用等各种借口，要求网友先汇钱。当网友汇去第一笔款后，骗子还会以手续费、税款等其他名目，继续欺骗网友汇款，直到“吃干榨尽”为止。

4、假冒银行网站“网络钓鱼”。

网站页面几乎与正规银行网站一模一样，



且域名十分相近，有的只差一两个英文字母。时下，一种，名为“网络钓鱼”的新型网络诈骗手段愈演愈烈。不法分子通过设立假冒银行网站，当用户输入错误网址后，就会被引入这个假冒网站。一旦用户输入账号、密码，这些信息就有可能被犯罪分子窃取，账户里的存款可能被冒领。

5、海外网络私募基金骗局。宣称“由美国政府证券交易机构和国际知名投资公司联合推出，具有国家认证和审批证书，一个月回报率达到25%，4个月就能拿回本金，以后年年有分红，”面对这些诱人的条件，一些基民对这样的海外私募基金信以为真，投进了多年积攒的积蓄后，最后血本无归。

6、“股神”网上传授炒股经验。

个人自诩为“股神”，拥有“20万元本金炒成2000万元”的辉煌业绩，且能通过特殊途径获得独一无二的内幕消息，采用会员制收费的方式，用网络推荐所谓“牛股”，蒙骗股民，从中获利。

遇到网络诈骗应当

1、不要主动与对方联系，不要拨打

